
Polo- Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 

žka Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 

1 DESKA PŘIPEVNĚNÍ 1750-01-01-01-01 42 1 

 P 30 – 600X650 – ČSN 42 5310    

2 PODPĚRA 1750-01-01-01-02 2 2 

 P 50 – 70X70 – ČSN 42 5310    

3 PŘÍLOŽKA 1750-01-01-01-03 0,7 2 

 P 50 – 35X70 – ČSN 42 5310    

4 PŘÍTLAČNÁ DESKA 1750-01-01-01-04 0,9 2 

 Tyč plochá 10x32 – 410 – ČSN 42 5522    

5 ŠROUB S VNITŘNÍM ŠESTIHRANEM DIN 912 – M10x25 - 8.8 DIN 912  24 

     

6 ŠROUB S VNITŘNÍM ŠESTIHRANEM DIN 912 – M8x50 - 8.8 DIN 912  4 

     

7 ŠROUB S VNITŘNÍM ŠESTIHRANEM DIN 912 – M8x25 - 8.8 DIN 912  4 

     

8 ŠROUB S VNITŘNÍM ŠESTIHRANEM DIN 912 – M6x10 - 8.8 DIN 912  12 

     

9 VOZÍK LINEÁRNÍHO VEDENÍ HIWIN QRW 35 HC  4 

     

10     

     

11     

     

12     

     

13     

     

14     

     

15     

     

16     

     

17     

     

18     

     

19     

     

20     

     

                   
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov. Jirků M. 10.7.2018 Norm. ref.   Mikrofilm  
Skupinář   Přezk.   Sestava 1750-01-01-01 
Technol.   Schválil    Hmotn. [kg] 50 

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 

  Připevnění ke stroji - kusovník 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO KUSOVNÍKU:    
 

1750-01-01-01-K 
                                                                                                LIST: 1/1 


